
From: Παπαδημητρίου Ευανθία [mailto:Eva.Papadimitriou@dei.com.gr]   

Sent: Thursday, October 11, 2018 11:41 AM  

To: Αθανάσιος Τσαγκατάκης  

Cc: Καρέλης Δημήτριος; Οικονόμου Άλκηστις  

Subject:  

 

κ. Τσαγκατάκη, 

  

Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας  και με τη σύμφωνη γνώμη της ιεραρχίας, όσον  

αφορά στην διενέργεια  της πρακτικής άσκησης – Μαθητείας   αποφοίτων  

Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ.Λ) στη ΔΕΗ Α.Ε.,  θα θέλαμε να κάνουμε την  

ακόλουθη πρόταση με απώτερο σκοπό την διασφάλιση της έγκαιρης και μέσα στα  

χρονικά όρια υπογραφής των συμφωνητικών Μαθητείας. 

Πιο συγκεκριμένα,  αφού γίνει η «αντιστοίχηση» των αποφοίτων, προτείνουμε να  

υπογραφεί το Συμφωνητικό Μαθητείας  από τον απόφοιτο  και τον Διευθυντή του  

ΕΠΑ.Λ. , στη συνέχεια να διαβιβαστεί  στην Διεύθυνση Εκπαίδευσης της ΔΕΗ  

ΑΕ  για  να  υπογραφεί από τον  Διευθυντή της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης που είναι  

εξουσιοδοτημένος  από την Επιχείρηση να υπογράφει τα Συμφωνητικά και να  

αποσταλεί από τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης στην Μονάδα που  θα πραγματοποιηθεί η  

Μαθητεία. Ο αρμόδιος υπάλληλος μόλις λάβει το συμφωνητικό θα περάσει τα  

απαιτούμενα στοιχεία στην Εργάνη και ολοκληρώνεται η διαδικασία. Όταν ο μαθητής  

παρουσιαστεί  στην Μονάδα παραλαμβάνει τα 2 πρωτότυπα συμφωνητικά ένα για τον  

ίδιο και ένα για το Διευθυντή ΕΠΑ.Λ. Με αυτό τον τρόπο επιτυγχάνεται η ταχύτερη  

υπογραφή του συμφωνητικού, η έγκαιρη υποβολή των στοιχείων στην Εργάνη και  η  

αποφυγή  περίπτωσης απώλειας των συμφωνητικών. Επιπλέον το γεγονός ότι υπάρχει  

συγκεκριμένη καταληκτική ημερομηνία υπογραφής των συμφωνητικών Μαθητείας  

κάνει επιτακτική την ανάγκη για άμεση και έγκαιρη υπογραφή των πρωτοτύπων από  



τα συμβαλλόμενα μέρη. 

  

Ακολουθώντας τα τελευταία χρόνια τη ανωτέρω διαδικασία στην διενέργεια της  

πρακτικής άσκησης  στην Επιχείρηση των μαθητών των  ΕΠΑΣ Μαθητείας του ΟΑΕΔ  

είδαμε από κοινού, ότι ήταν λειτουργική και ταχύτερη. Παρακαλούμε να εξετάσετε την  

πρότασή μας και να μας ενημερώσετε αν συμφωνείτε προκειμένου  να  

οριστικοποιήσουμε  τη διαδικασία που θα ακολουθήσουμε. 

  

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση. 

  

  

 

 

Με εκτίμηση 

 

Εύη Παπαδημητρίου 

ΔΕΗ Α.Ε./Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Τομέας Αναπτυξης Μάρκετινγκ 

και Επικοινωνίας 

?   Αλωπεκής 4, 106 75 - Αθήνα 

??+30-210-7271407 

email: eva.papadimitriou@dei.com.gr 


